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INSTITUTO ESBA VILLA URQUIZA A-1143 D.E. 15

Ano: Cuarto
Asignatura: Matematica
Tipo de Trabajo: Integrador

Condiciones para la presentacion del trabajo:

» Debe entregarse al prof. tutor como minimo un nmesade la fecha
estipulada de examen, o respetar el calendarioirc@do en la
entrevista personal sobre fechas de entregas tajdsa practicos
trimestrales, para ser corregido por el/la doceatecargo de la
asignatura.

» La aprobacion del trabajo practico determinarapeb gpara rendir la
materia en la mesa examinadora la defensa del mi&moel caso
contrario, que el trabajo practico tenga errorasoyhisiones, el alumno
deberd presentarlo nuevamente con las ampliacionesrrecciones
correspondientes

* De no respetar las fechas, el/la estudiante pagseptarse en la mesa
examinadora, en la cual los docentes a cargo eaaluel trabajo
practico sin posibilidad de ampliacion o correccion

» EIl trabajo debe presentarse impreso, con fuental A, margenes

justificados, hoja A4, en una carpeta que constendecaratula con los



siguientes datos: asignatura, nombre y apellidallehno, afo lectivo.
Por dltimo, indicar la bibliografia utilizada.

* En la mesa examinadora, el alumno debera defendialsajo. Se le
efectuaran preguntas y situaciones problematicas respecto al
contenido del mismo.

Consignas Trabajo Integrador:

Tema:
1- Funcion cuadratica.
Joaquin esta jugando en la terraza de su ediffcentras su mama esta

colgando la ropa recién lavada. En un descuide sad a la vereda un autito
de plastico.

Podemos describir a qué altura Y (en metros) seesrti@ el autito, con
respecto a la vereda, en cada segundo X segunmal&d

Y (X)=-5.%X* +45

a) ¢Qué funcion matematica relaciona ambas vasiable

b) Representa graficamente la funcion mediantdalvia de valores.

c) ¢ Qué grafica tiene dicha funcion?

d) Calcula la interseccion con el eje de ordenéeiasy)

e) Calcula las intersecciones con el eje de x gl@dos pares
correspondientes.

Ubicalas en el sistema.

f) ¢ Cual es el eje de simetria?, ¢ Por qué?

g) ¢ Qué imagen tiene dicho valor?

h) Marca con un color qué parte de la grafica pseesentativa del problema.
1) ¢, Qué significa para el problema la intersecciam el eje X, la interseccion

con el eje y el vértice?



) Calcula: Y(1,5) = .....ccc... Y(2,5) = ......... Escribi los pares
correspondientes.

¢, Qué significa para el problema?

k) Calcula: Y(x) =40 ; Y(X) = 20 ; Y(x) = 60. Inch a qué conjunto numerico
pertenece cada valor de t que encontraste.

2- Funciones trigopnomeétricas

R

Resolver el siguiente triangulo rectangulo:
Datos:

A= 1254 cm.

€=47°12

Averiguar:
k,C,B



